
S SEJE PREDSEDSTVA OK SZDL, KI JE BILA 12. DECEMBRA

Neurejen način financiranja
Rdečega križa

Zaradi neurejenega načina financiranja občinske organizacije Rde-
čega križa je že grozilo, da bo ta humanitarna družbena organizacija
mednarodnega pomena v naši občini prenehala delovati. Da se
problemu pogleda do dna, je to problematiko predsedstva OK SZDL
uvrstilo v dnevni red seje, ki je bila 12. decembra.

S problematiko je predsedstvo
seznanila sekretarka občinske or-
ganizarije RK Natalija Šturm.
Povedala je, da so problemi finan-
ciranja RK nastopili že v letu
1986, ko je prišlo do ukinitve pro-
računskega financiranja na občin-
ski ravni. Takrat je nekakšen pa-
ironat nad RK prevzela Mestna
zdravstvena skupnost, ki je OO
zagotavljala financiranje z določi-
ivijo akontacij za 3 mesece vna-
prčj. Te akontacije pa ne zagotav-
ljajo kritja stroškov za izplačila
OD in materialnih stroškov niti
za 1 mesec. To torej pomeni, da je
jrganizacija poslovala tako, da si
:e sprotno zagotavljala sredstva iz
Irugih virov in s krediti in je v 10
nesecih leiošnjega leta pridelala

3.220.000 din izgube. Kljub vsem
•žavam jc občinska organizacija
-K izvajala program svojega

Jela, ki vključuje med drugimi
tudi krvodajalske akcije, tečaje
prve pomoči v OŠ in nenazadnje

bo poirebno izvesti tudi tečaje po-
izvedovalne službe po krajevnih
organizarijah RK.

Ena od možnih rcšitev financi-
ranja naj bi bila zagotovljena s sa-
moupravnim sporazumom o fi-
nanciranju mejnih dejavnosti, ki
je v fazi priprave. Rdeži križ se-
veda zavrača opredelitev, da je to
mejna dejavnost, saj meni, da so
občinske organizacije RK izvajal-
ske organizacije, ki opravljajo vr-
sto opravil iz zdravstvcnega, soci-
alnega in drugih področij. V ob-
činski organizaciji RK vidijo več
možnosti za stabilno financiranjc
v ponovnem vračanju na občinsko
pioračunsko financiranje. Nemo-
goče je namreč razumeti dejstvo,
da je obdnska zdravsivena skup-
nost, ki sredsiva zagotavlja, nalo-
žila Mestni zdravstveni skupno-
sti, naj denar nakaže občinski or-
ganizaciji, le-ta pa zatrjuje, da so
sredstva na žiro računu blokirana.

Marjana Šturbej je dejala, da

jc bil pred tremi leti na mestnem
nivoju sprejet dogovor, naj bi
vsaka sis financirala cno od mej-
nih dcjavnosti, danes pa se ne vc,
kdo kaj financira. Gre za cel sklop
občinskih drušiev, za katere
nihče ne zagotavlja finančnih
srcdstev. Ta društva sedaj poši-
ljajo svoje zahtevke, komite za
družbene dejavnosii in sisi pa
ugoiavljajo, da jih nimajo niti
v programu.

Andrija Vlahovič je izrazil
dvom v izboljšanjc stanja po spre-
jcmu samoupravnega sprazuma
o financiranju mcjnih dejavnosii,
kcr ugoiavlja, da so na področju
financiranja družbenih dejavnosti
poircbnc korcnitc spremembe,
morda tudi na račun krčenja sa-
mih programov.

Leon Toplek je predlagal, naj
sc Mestna zdravstvena skupnosi
i/.rcčc ali bo financirala program
RK, v nasprotnem primeru pa
Občinska zdravstvena skupnost
zadrži dcl sredstev, s katerimi bo
poravnala obveznosti do občinske
organizacije RK.

Po teh in še drugih razpravah
je predsedstvo sprejelo nasled-
nja

STALIŠČA:

1. Predsedstvo OK SZDL
ugotavlja, da je način financira-
nja dejavnosti Rdečega križa ne-
sprejemljiv, neurejen in nevzdr-
žen. Za izboljšanje položaja smo
odgovorni in soodgovorni vsi
v družbenopolitični skupnosti,
posebej še skupščine občinskih
samoupravnih interesnih skup-
nosti s področja družbenih de-
javnosti.

2. Odprta vprašanja začas-
nega financiranja občinske orga-
nizacije bomo v občini rešili na
ustrezen način kot doslej in tako
omogočili organizaciji izvajanje
sprejctega programa dela za le-
tošnje leto. V nadaljnjem po-
stopku pa se bomo zavzcmali za
sistemsko rešitev financiranja te
humanitarne organizacije.

3. Občinsko zdravstveno
skupnost bomo obvestili, da
zahtevamo, naj se v samouprav-
nem sporazumu o mejnih dejav-
nostih jasno opredeli financira-
nje dejavnosti občinske organi-
zacije RK, oziroma naj se to po-
dročje sistemsko uredi v okviru
zdravstvene skupnosti Ljub-
Ijana.

4. MK SZDL Ljubljana, kot
nadzorni organ, pozivamo, naj
svojo nadzorno funkcijo uveljavi
ob izvajanju samoupravnih spo-
razumov oz. sprejetih dogovo-
rov, ki bo bili oblikovani
v Mcstni zdravstveni skupnosti
Ljubljana.


